
Ga je investeren op korte termijn?

Sinds de start van de coronacrisis hebben ONL en 
Stichting MKB Financiering elke 2 maanden gepeild 
hoe het met de liquiditeit en financiering van onder-
nemend Nederland staat. Eind maart is de zesde 
peiling uitgevoerd.

Lagere investeringsbereidheid
Uit de peiling blijkt dat de positieve trend uit 
december rond investeringen niet doorzet. Middenin 
de tweede lockdown stond 45% nog op het punt om 
op korte termijn te gaan investeren. Dit is nu licht 
gedaald naar 42%. Zorgelijker is ook het feit dat het 
aantal ondernemers in acute liquiditeitsproblemen 

nog steeds hoog is. 25% zit nu of binnen 2 maanden 
in liquiditeitsproblemen.

Extra eigen geld inbrengen
Ook in deze peiling geven de ondernemers aan 
zichzelf niet uit te betalen of zelfs extra eigen geld te 
investeren om niet failliet te gaan.

Geen steun van banken
De ondernemers geven ook aan geen steun te voelen 
van banken. Slechts 8% geeft aan dat de bank naast 
hen staat als partner en 9% geeft aan bij de bank aan 
te kunnen komen voor financiering.

Volgende peiling
Om goed de ervaringen van ondernemers, de 
trends en effecten te monitoren van de corona 
steunmaatregelen zullen we regelmatig een peiling uit 
blijven voeren.

Op de hoogte blijven
Wilt u op de hoogte blijven van de resultaten meld   
u zich dan aan via info@stichtingmkbfinanciering.nl 
dan houden we u op de hoogte.

Kwart bedrijven nog steeds in liquiditeitsproblemen, 
37% zoekt externe aandeelhouder
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Heb jij op dit moment een liquiditeitsprobleem?

Kun je met jouw liquiditeitsprobleem terecht bij de bank?

Staat jouw bank naast je als partner?
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Heb je contact opgenomen met je bank voor aanvragen (BMKB-C of KKC) lening?

Ga je dit alsnog doen?
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Opties overweging verbeteren korte termijn liquiditeit
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Ben je bekend met de KKC-regeling?

Ben je bekend met COL-Financiering via Regionale Ontwikkelingsmaatschappijen?

Met wat voor soort kredietverstrekkers heb je momenteel contact?
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Sta je er voor open om personeel mee te laten investeren in je bedrijf?

Sta je er voor open om andere mee te laten investeren in je bedrijf als mede-aandeelhouder?
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Kun je met jouw financieringsvraag terecht bij financiers in de markt?


